
A  jó  és olcsó könyvkiadó társulat 
rövid történeti ismertetése.

1842- ben karácson éjjele volt, mikor azon tisztes 
egyházi férfiú, ki még most is a társulat igazgatásával 
foglalkozik, annak üdvös eszméit tollába felvette, s 
csaknem azon alakban , mikép az alap-szabályokban ma 
is olvashatók, leirta. Tervét legelébb is nehány magas 
állású főpásztorokkal, s tudós barátival közié , kikér­
vén előlegesen véleményüket s észrevételeiket. A fele­
letek egyhangúlag helyeslőleg ütöttek ki , a beavatot­
tak mindnyájan óhajtották az idő közeledését, melly- 
ben a szavak tetté válandnak, s az eszmében megfo- 
gamzott társulat az életbe kilépend.

1843- ban megnyilt az országgyűlés Posonyban, 
hol az emlitett egyházi férfiú káptalanénak követségé­
ben járt e l ; itt alkalma volt a magyarországi papság 
színét tervének ismeretébe beavatni, de egyszersmind itt 
bátorittatott fel arra is, hogy azt életbeléptetni siessen.

így  lön, hogy az 1844-dik évi novemberben vég­
ződött országgyűlés után a ,Religio és Nevelés1 II. fél­
évi 44-dik számában addig csak kéziratokból ismert ter­
vét köztudomásra juttatá, újból felszólítván mindenkit, 
hogy hozzá intézendő levelükben a már közzétett ügy 
fölött véleményeiket nyilvánítani szíveskednének.

És valóban a felszólítás nemlett pusztában elhang­
zó szózat; több jeles egyházi férfiak magán levelezés
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utján , mások ismét nyílt feleletek által csatlakozónak 
az üdvös vállalathoz, mellynek létesítésére , még csak 
a kedvezőbb helyzet látszott hiányzani.

A társulatnak igazgatási központul az ország fővá­
rosát Budapestet kellett kitűzni, honnan a közlekedési 
utak és alkalmak a vidékekre elágaznak. S ime az is­
teni Gondviselés akará, hogy 1846-ban a tisztelt fér­
fiúnak hivatala helyéül Pest városa legyen kijelel ve; itt 
ö  tervének foganatosítását fő gondjai közé számította.

A központi fővárosban lakó egyházi és világi je ­
les férfiak nála többször gyülekeztek össze, hogy a terv 
kiviteléről tanácskozzanak , minek következtében egy 
az 1847. 'böjtélőhó 15-kén tartott nagyobb tanácskoz- 
mányban elvileg kimondatott : mikép úgy egyházi, mint 
világi katholikusokból mentői elebb egy társulat álljon 
össze, melly magának czélul kitűzze a jé, katholikus szel­
lemben irt, s az erkölcsiséget, s józan gondolkozást 
előmozdító könyvek kiadását és terjesztését.

E határozat megállapítását nyomban követték a 
terv kivitele, körüli szükséges intézkedések. Az esfmék 
és szabályok helybenhagyása az egyházi kormányható-' 
aág részéről, ugyanazoknak a magas kormány vizsgá­
lata alá terjesztése, és a legfensőbb helybenhagyásnak 
kerelme, az áláirási ivek szétküldözése , szóval: mind­
azon előkészületek , mcllyek szükségesek valónak egy 
ildy széles kihatást! vállalat megkezdhet ősére.

Még azon évben tehát május hóban a-társulat ma­
gát alakultnak nyilvánította, ekkor választó első hiva­
talnokait , úgymint igazgatóul mólt. Fogarássy Mihály 
ez. püspök urat, aligazgatónak Somogyi Károlyt, pénz­
tárnoknak Káncz Lázárt, akkori papnöveldéi aligazga­
tót, s a választmányba 12 tagokat, jelesen: mélt..Beze- 
redy.Miklós ur makári cZ. püspököt, főtiszt. Lipthay 
András urat, a pesti papnövelde igazgatóját, mélt. 
Marczibányi Lörincz kir. táblai ülnök urat, lek. Reseta 
János, Waltherr László urakat; az egyetemi tanárok 
közül: Márkfy Sámuel, Szabó Imre, továbbá: Kron-
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perger Antal, Kovács Zsigmond, Nogall János, Nová- 
kovics János, Zimmerman Jakab urakat; egyszersmind, 
az Istenben boldogult herczegprimást néhai főméit. 
Kopácsy Józsefet felkérte a társulat védnökségének el­
vállalására , mit a -kegyes főpap 500 ft évi segélypénz 
megajánlásával fogadott el.

E szerencsés kezdemények után , mialatt a társulat 
a legfelsőbb helybenhagyásra várakozott, az 1848-ik 
évre szánt naptárt vette munkálatba , s azt 5000 pél­
dányban kiadta. E zsenge kiállítás nem csak kedvesen 
fogadtatott, hanem csekély számban jelenvén meg, kéz­
be is alig jutott..

Az 1848-ban kitört politikai mozgalmak s bekö­
vetkezett változások méginkább érezhetővé tevék a 
vállalat korszerűségét. A társulat tehát ez évben má­
jushó I —ső napján helybenhagyatott alapszabályait ki­
hirdette , s működését azonnal meg is kezdette.

Két füzetkét adott ki iIly czimek alatt: „Tanács­
adó a falusi nép számára, irta Szabó Imre“ , 5000 pél­
dányban, és „Hirscher Jánosnak a positiv keresztény­
ség sikeresbb ápolásáról Mészáros Imre által németből 
magyarra fordított javaslata11, 3000 példányban, s még 
korszerű imádságokat magyar, német és tót nyelven.

Továbbá az 1849—diki naptár nyomtatása 30,000 
példányokban és a .Katholikus Néplap1 július hóban 
megkezdett kiadása tevék ez évi működése nevezete­
sebb ágait.

Ugyanis a politikai ég bódultával pályája elé is 
nehéz akadályokat látott gördülni, s a rémülés és fegy­
vercsattogások napjaiban csak arról gondoskodhatott 
még, hogy a kitört forradalmi szélvészben gyenge saj­
kája végkép el ne merüljön , mi könnyen megeshetett 
volna, ha Péter elmerülhetlen hajójához nem köti azt, 
és ha a magyarok védasszonyának , a Boldogságos szent 
szűznek pártfogása alá nem helyezi vala magát, s a fel­
karolt ügyet.

De noha az 1848-diki év az alig megfogamszott

f
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ültetvényt veszélylyel fenyegette , mi tőle el nem for­
dulhatunk , mielőtt azon két közgyűlésről is tennénk 
emlitést, mellyeket a társulat az év folytán, az elsőt 
ugyan junius 5-én , a másikat augustus 17-én meg­
tartott.

A junius 5-diki közgyűlést az ép akkor egyházi 
ügyekről Pesten tanácskozó magyarhoni számos püspö­
kök megjelenésükkel tették nevezetessé. Más részről e 
gyűlésben történt mit. gr. Károlyi István urnák elnökké 
megválasztása, melly tény az öröm és lelkesedés érzelmeit 
a jelenlevőkben csak élesztette. A világi rendből ösz- 
hangzó felkiáltással megválasztott elnököt a két idősb 
szathmári és pécsi püspökök , nagyméltóságu Hám Já­
nos és Scitovszky János urak vezették be elnöki szé­
kébe, s az ez alkalommal mondott beszéde az igazgató­
nak az ünnepély díszét és örömét lelkes szavakban fe­
jezte ki. A választmányhoz uj tagokul választattak 
ugyanekkor gr. Károlyi Éduárd , Császár Ferencz , Si- 
monyi Ferencz, Körmöczy Imre ésDanielik János urak.

A gyülekezet a püspökökön kivül számos egyházi 
és világi tagfok által volt képviselve. A tanácskozás 
mind végig legszebb Hiedelemmel folyt, mellynek em­
lékére közmegegyezéssel elhatároztatott, hogy az igaz­
gatói beszéd, s a gyülésrőli tudósítás kinyomassanak, 
a mi nem sokára teljesítve lön illy czimü füzetben : 
„Közgyűlési ünnepély és szónoklat a jó  s olcsó könyv­
kiadó társulatnál.“

Az augustusi közgyűlés szinte díszes és népes volt, 
mellyben mélt. gr. Cziráky János ur közlelkesedéssel 
másodelnökké elválasztatott, többire pedig a tanács­
kozás a kiadandó munkák körül forgott, s határozatait a 
társulat azóta teljesíteni törekedett.

De a mint feljebb emlitők’, az ennyi reményekkel 
és lelkesedéssel megindított társulati cselekvőséget az 
események később elzsibbasztották , sőt veszélylyel is 
fenyegették.

1849-ben a ,Katholikus Néplapot1 csak megsza-
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kasztások közt lehetett szerkeszteni és kiadni. — De az 
óhajtott béke visszatérvén , a társulat is még ez évben 
összeszedte erejét; octoberhó elején a Néplapokat ma­
gyar, német és tót nyelven indította m eg, az újonnan 
kinevezett herczeg-primásban még 1847. september 
havában elhunyt védnöke helyett uj és lelkes pártfogót 
nyert, tagjainak száma uj alapítók- és részvevőkkel 
szaporodott, anyagi veszteségei kiegyenlittettek , s a 
következő 1850-dik évben rendszeresen megkezdheté 
működését; ezóta, és nem 1848-tól kezdé számlálni 
azon hat esztendőt, mellyet magának előleges pálya­
körkép kitűzött vala. így  remélhetvén csak, hogy rész­
vevő tagjai irányában a két elébbi év veszteségei mel­
lett is teljesítheti kötelezettségét.

Azóta mikép oldotta meg feladatát a jó  s olcsó 
könyvkiadó társulat, s mikép törekszik megfelelni a 
benne helyzett várakozásnak ? nem szükség itt fejte­
getnünk , hol csak keletkezésének történetét kívántuk 
a feledékenység elöl megmenteni.

1850-től fogva története leginkább azon irodalmi 
müvekben á ll, mellyeket eddig napfényre bocsátott, s 
elterjesztett — ezek lajstroma alább lesz olvasható.

A mindinkább kifejlődő forgalom szükségessé te­
vén egv központi ügynökség felállítását Pesten. 1850-ki 
junius óta e nehéz és szokatlan pályaágat is megtörte s 
kiegyengette Majer István ur, kire e tiszt választás ut­
ján bízatott vala; utána 1851-ben az ügynökséget Su- 
jánszky Antal ur vitte, melly a múlt évben ujrarendez- 
tetvén, aligazgató Somogyi Károly ur felügyelete alá 
helyheztetett. Azonban mindinkább bebizonyulván, 
hogy a két igen terhes hivatalt egy bár legszorgalma­
sabb és munkásabb egyén meg nem birhatja; aligazgató 
ur az első félév végével az ügynökség vezetéséről le­
mondott; mire a választmányi ülésben Hindy János ur 
összes szavazattal ügynöknek elválasztatott s az 1852. 
augustusi közgyűlés által e hivatalban megerősittetett.

A pénztárnoki hivatal Káncz Lázár urnák 1848-ban
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nal hivatali utódára Novákovics János ura ruháztatott.

A titoknoki hivatalt pedig felváltva többen visel­
ték : u. m. Santhó Károly 1848-ban május 1-sőtől 1849. 
april utoljáig , azon túl Zalka János , Sujánszky Antal, 
Szabó Imre, Bliimelhuber Ferencz, Klezsó József urak.

A Családi Lapok szerkesztésével elfoglalt Klezsó 
Jósef ur minden dij nélkül teljesített titoknoki hivata­
lától magát felmentetni kérvén, a választmány ez állo­
másra 1852. julius 1-től fogVa Gyurits Antal urat alkal­
mazta, s e választást a következő közgyűlés is helye­
selte.

A számvevői tisztet elébb tek. Yaltherr László ur 
vitte és hozta rendbe, Pestrőli elköltözése után tekint. 
Vezerle János ur folytatja.

A társulat ügyvédségét mind addig, mig változott 
hivatali állása engedte , tek. Külkey Henrik volt szives 
magára vállalni; utódául minap Rudnyánszky Ferenez 
ur választatott meg.

A társulat kezdetben csak a titoknoknak rendelt 
évi dijt, s ezt is később kisebb honoráriumokra változ­
tatta. Az ügynökségnél, hol több egyén van alkalmazva, 
a hivatal felelősséggel já r ; a dolog és felelősség sza­
porodásával, az évi dijak emelése, és a költségek növe­
kedése is kikerülhetlennek mutatkozik.

De ezen kívül a többi hivatalnokok minden dij 
nélkül vezették és vezetik a társulat ügyeit, azért is 
illő vala, hogy tiszteletre méltó neveik emléke, a tör­
téneti ismertetésben fentartassék.

A társulat 1852. april havában a ,Családi Lapokat1 
megindítván egy magasabb és jelentékenyebb irodalmi 
vállalattal törekszik az elébe tűzött nemes czél felé.

A tavali évben augustus 22-én Kardinál Herczeg 
Primás főmagassága elnöklete alatt megtartott har­
madik közgyűlés a társulat 6 éves történetében uj idő­
szakot képezend , különösen az által, hogy- a mit már 
elébb is megkezdett vala : a keresztény szeretet jó té -
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konyságának gyakorlatát teendői közé felvette , s ez 
irányban alapszabályait újakkal bövitette. E közgyűlés 
jegyzőkönyvét és okiratait e névkönyv különös függe­
léke egész kiterjedésükben megismerteti.

A társulat a kiadott legmagasbb társulati törvény 
következtében alapszabályait, a tavait közgyűlés által 
tervezett újabb programmal együtt legfelsőbb lielyben- 
hagyás alá terjesztette. Működését azonban akadályta­
lanul folytatja, mellynek eredményéül ide igtatjuki a 
magyar, német és tót nyelven szerkesztett Naptárok, 
Néplapok, és Családi lapokon kívül, általa kiadott vagy 
terjesztés végett átvett munkák, képek s at. lajstromát:

1 8 5 0 -d ik , e l s ő  évi  r é s z v é n y e k  f e j é b e n .
Z s ö llé r le á n y  , népies elbeszélés , irta Szabó Imre,

1-sö kiadás 5000, 2-ik 3000 példány; ára fii zve Gkr.pp,
A  k e r e s z té n y s é g  e r e d m é n y e i , francziából forditá 

Sclireiber László. 3000 példány ; fűzve 10 kr.
K o r k ér d é se k  I. füzet, szerkeszti Kovács Zsi gmond; 

fűzve 30 kr. leszállított ára 20 kr.
K e r e s z té n y  e rk ö lc sta n , irta Vezerle Gáspár, 5000 

péld.; ára 20, leszállítva 10 kr.
P á zm á n  P é te r  imádságos könyve. Kiadta javítva és 

egy toldalékkal megbövitve Fogarassy Mihály, nagy 
12r. 602 lap,bárom képpel. 5000 péld.; ára fűzve 48 kr. 
bőrbe kötve 1 frt, aranyos szegélyű tokban 1 frt 40 kr.

V ern a  R ó z a , vallásos elbeszélés tót nyelven; 3000 
péld.; fűzve 20, leszállítva 10 kr. 1

1 851 -d ik , más o d  é v i  r é s z v é n y e k  f e j é b e n .

E lv e s z e t t  fiú , népies elbeszélés, irta Szabó Imre, 
5000 péld. ára 10 kr.

A  J e g ye se k . Olaszul irta Manzoni, ford. Mészáros 
Imre, 284 lap, ára 30 kr.

R om a  és  I jo r e tto , Veuillot Lajos után franczia ere-



96

detibölGyurits Antal. 2200péld. I.II. kötet; fűzve I frt 
12 kr.

V ita  S . C a ro li B o r r o m a e i, conseripta per Aloysium 
Schlör, 407 lap. 2500 péld.; ára 40 kr.

E r k ö lc s i  B e s z é ly e k . Némalitől, szines borítékba 
fűzve, ára 6 kr.

J ézu s  sz e n t g ye r m ek sé g én e k  tá rsu la ta . Rövid kivo­
nat az ez ideig megjelent franeziaországi könyvekből 
125 lap. 3000 péld .; 8 kr.

N é v k ö n y v  1852-re. 3000 péld.; 10 kr.

1 8 5 2 -  dik,  h a r m a d  é v i  r é s z v é n y e k  f e j é b e n .
T isz te len d ő  G offin e L é n á r t  p ra em o n str a ti  s z e r z e te s  

atyáinak k a th olik u s oktatói és  ép ü letes  k ö n y v e , mellyet 
készített Steck Xav. Ferencz, magyarra fordították a 
bécsi Pázmán-intézeti növendékek. I. II. rész, nagy 8rét. 
3000 pld. Mind a két, 60 ivet tevő kötet ára 2 frt.

A  tizen h a rm a d ik  szá za d b eli A n a ch a rsis  ; középkori 
jellemrajz; Walter Vilmos után Gyurics Antal; 3000 
péld .; fűzve 40 kr.

A z  em b er  és  a terem tés  , vagy a végokok elmélete 
a mindenségben. Irta M. Desdouits, a Szaniszló-Colle- 
giumban természettanár. Franczia eredetiből fordította 
Gyurics Antal; 2600 péld.; fűzve 1 frt.

1 8 5 3 -  dik,  n e g y e d  évi  r é s z v é n y e k  f e j é b e n .
R ö v id  és  b iza lm a s fe le le tek  a R e lig io  ellen  legin kább  

e lte r je d t e lle n v e té s e k r e . Franczia nyelven irta Ségur , a 
párisi katonai fogház lelkésze. Kis nyolczadrét, 270 lap; 
3000 péld.; ára 10 kr.

A  k er e sz tes  hadak történ ete . Michaud és több más 
hiteles Írók után készített német kivonatból magyarázta 
Gyurics Antal. Két köt. 1853. 3000 pld. Ára fűzve 1 frt.

N é v k ö n y e  1853-ra; 3000 péld. s egyéb sajtó alatt 
levő munkák.
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K ü l ö n  k i a d o t t  é p ü l e t e s  k ö n y v e k .

K a la u z  , a keresztény hitélet és istenességre , irta 
Nogall János ; 1000 péld. 16 képpel, fűzve 20 kr.

S zen t K ile n c ze d  a Bőid. sziiz szeplőtelen sz. szivé­
nek tiszteletére; irta Nogall János, 1-ső kiadás 2000,
2-dik 2000 péld.; ftizv. 3 kr.

G yó n á s é s  ü ld ö z é s i  a jta to ssá g  gyermekek számára. 
IV. kiadás 8000 pld.; szin. borit. 3 , aranyzott kemény­
kötésben 6 kr.

Beicht,-  u n d  C o m m u n io n -A n d a c h t für Kinder, III. 
Auflage, 6000Exempl. lm Umschlag 2 kr., steif vergol- 
det 6 kr.

S p ieg el d ér  B u s s e , von Johann Nogall, geheftet im 
Umshlag 3 kr.

S zen t g ye r m ek sé g  tá rsu la tá n a k  a la p sza b á lya i s  
im ádságai 10000 péld.; borit. 3 kr.

D é r  V éréin  d ér  h eil. K in d h e it , im gefarbfen Um­
schlag. 5000 exempl. 3 kr.

U gyan a z  tót nyelven.
Sperm ium  C o n scien tia e  in usum Sacerdotum, prae- 

sertim eorum, quibus cura animarum demandata est. 
Auctore Aloysio Schlör. 5000 péld.; 3 kr.

P á z m á n y  P é te r  im á d sá g os k ö n y v e . Kiadta javítva 
és egy toldalékkal megbővitve Fogarassy Mihály. Nagy 
12-dr. 626 lap; három aczélmetszetü képpel. II. kiadás, 
5000 pld.; fűzve 50 kr, bőrbe kötve 1 írt, aranyos sze- 
gélylyel tokban 1 írt 50 kr.

Is te n fé lő  g ye r m ek . Imádságos könyvecske ifjúság 
számára, irta Tóth Károly. Képekkel, kemény papiros-, 
vászon- és bőrkötésben tokkal 16—30 kr.

D a s g o ltesfilrch tig e  Iíind. Gebetbuch für die Ju- 
gen d , von Cári Tóth. Mit Bildern im steifen P»apier, 
Leinwand oder Leder 16 — 30 kr.

É lő  R ó z s a . Imádságos és énekes könyv, az „Elő 
szent olvasó“ ról nevezett Mária-társulatnak használa­
tára. Nagy 12-rétben 108 lap, gyönyörű aczélmetszet-

7
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tel, és tokba zárt, szent titkokat tartalmazó tizenöt czé- 
dulával együtt, keményen kötve 12 kr., az arany szegé­
ly ű , sajtóit velin papirba kötött példányoké 16 kr., a 
bőrkötésű, szinte aranyszegélyü velin példányoké 26 kr.

i s k o l a i  k ö n y v e k .
B ib lia i T ö r té n ete k . Gyermekek számára. Roder Ala­

jostól, 30 képpel, harmadik javitott kiadás, kemény köt. 
12 kr.

B ib lisch e  G esch ich le  für die Schuljugend, Mit 30 
Bildern. 2-te Aufhage, steif brochirt 12 kr.

B e je  B ib lick e  pre ditki. Kemény kötésben ára 12kr.
A  hath . E gyh á z, tö r tén ete . A középtanodai ifjúság 

számára, irta Fábián Ambrus. Leszállitott áron 20 kr.
M a g y a r  N y e lv ta n  az elemi- s reáliskolák haszná­

latára. Irta Zimmermann Jakab. Harmadik bővitett kia­
dás, kötve 16 kr.

M a g ya r  A B C  o lv a só  k ö n yv . Irta Szabóky Adolf 
kegyesrendi tanár. 3-dik kiadás. Kemény kötésben 8 kr.

Á la lá n o s  fö ld r a jz . Irta Fuchs Tamás. A földgömb 
kőre metszett rajzával; ára kemény kötésben 10 kr; a 
földgömb külön 4 kr.

K e re sz té n y , k a th olik a  tu d o m á n y , v a g y  K a tek izm u s  
a főméit, herczeg-primás érseki helybenhagyásával; 
kém. köt. 6, köteti. 4 kr.

C iiristk a th olisch e  L e h r e  oder K a tech ism u s. Steif g e - 
bunden 6 kr.

Krestansko katolické U cen ie  cili K a tech ism u s. 6 kr.
B ib lia i tö r té n e t)  iskolai könyvül nagyobb gyerme­

kek számára. Róder Alajos fel. ludányi plébánostól, kö­
tetlen 24 kr., keményen kötve 30 kr.

P ir o s  to já so k )  iskolai ajándékul jó  gyermekeknek. 
Németül irta Schmidt Kristóf. Fordit. Somogyi Károly. 
II. kiadás 72 lap, fűzve 6 kr., kemény kötésben, igen 
csinosan kötve 10 kr.
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K é p e k .
Szentek k ép ei (fametszet) magyar, német és tót 

nyelven. Ara százának 30 kr. a színes szegélyüeknek 
40 kr. Leszállított ára százának 20 kr., a színes szegély 
25 kr.

S zen tek  k ép e i (kőrajz) rövid imádsággal s a szentek 
életével. Ára százának 30 kr. a színes szegélyiieké 40 kr. 
Aranyos szeg. 1 frt.

U gyan a z  német nyelven.
E ls ő  á ld o zá st  em léklap  magyar, német vagy tót 

nyelven. Egy tuczat ára 6 kr.
U gyan  a z  (kőrajz), magyar és német nyelven. Da­

rabja 1 kr.
B e ir á s i  L is z tá k  a sz. gyermekség társulata hasz­

nálatára; magyar, német és tót nyelven; ive, mellyen 
négy Liszta van, 3 kr. vált.

A  sz . g y e r m e k sé g  tá rsu la tá n a k  j e l k é p e , (fametszet, 
magyar, német vagy tót nyelven) 100 darab 20 kr.

U gyan  a z  , gyönyörű aczélmetszet, magyarul, da­
rabja 1 kr. .

U gyan a z , kőrajz, német nyelven, százának ára 1 ft.
B érm á lá st sz . k ép ek  é s  im á d sá g ok  magyar, német 

és tót nyelven; száza 1 frt.

V a l l á s o s  n é p i r a t k á b .
K a r á c so m  é n e k e k ; áruk 1 kr.
Jelen  v a n  a z  I s t e n !  Ártatlanoknak vigasztalására 

irt épületes történet; ára 1 kr.
A r a n y  ta n á cso k . Vándorló mesterlegényeknek utra- 

valóul, áruk 3 kr.
A d v e n ti én ek e k , ára 1 kr.

A t á r s u l a t n a k  b i z o m á n y b a  a d o t t ,  v a g y  
a j á n d é k o z o t t  k ö n y v e k .

O la sz  u t, irta Hoványi. Két kötet, fűzve borítékban, 
ára 1 frt 30 kr. 7 #
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A n betu n g  G o ttes  u n d  V ereh ru n g seirier  H eiligen  von 
Franz Zsihovics, kemény vászonkötésben 1 frt.

S z a le z i  sz . F er e n c z  P h ilo th e ú ja , magyarázta Pon- 
grácz József; nagy 8-adrét, borítékban fűzve 40 kr.

E g é s z  e sz ten d ő b e li E v a n g e lio m o k  é s  azok n a k  m a -  
g ya rá za tja ik . Leonhard apát után magyarul Reseta 
János, kemény kötésben ára 40 kr.

A  k érd és  a la tti h itá g o za tok  k a tek izm u sa . ScheíF- 
macher után francziából ,forditotta a pesti növendék­
papság magyar iskolája. Ara 10 kr.

E m lé k k ö n y v , kiadja Danielik János, két kötet, nagy 
8-adrét; ára 4 frt.

F első b b  k a th olic ism u s elem ei. Irta Hoványi. Bécs. 
1853. I. kötet, fűzve 40 kr.

A  P ro te sta n lism u s  k ö z tö r té n e ti  fe jle m é n ye . Irta 
Udvardy Ignácz ; fűzve 45 kr.

F é r j -  és  n e jésü len d ő k  k érd ezg ető  k e r e sz té n y  T a n í­
t á s -  és  T an u lása . Közli Világosi Gáspár. 116 lap fűzve 
12 kr. 1

C h ristu s u n d  se in e  K irch e  im Vorbilde, und in dér 
Erfüllung. Ein Buch zűr Belehrung und Erbauung; 
verfasst von emem kath. Priester. Herausgegeben von 
Martin Deutinger, Domchorvikar iu Salzburg. 167 Sei- 
ten ; 20 kr.

P u b liu s  O vid iu s N a so  K e se r v e i . ■— Öt könyv, for­
dította Egyed Antal, fűzve színes borítékban; ára 20 kr.

E g y e d  A n ta l E l é g i á i ;  h á rom  k ö n y v b e n ; ára fűzve 
10 kr.
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Az egri érseki Lyceum könyvnyomdájában és egy­
házmegyei hivatalnál következő újabb és régibb 
könyvek kaphatók, s egyszersmind a jó  s olcsó 
könyvkiadó társulat ügynöksége és llartleben K. A . 

könyvárus által megszerezhetők. Aruk ; p.p.

Újabb könyvek :
Az átalánosan elismert beesii regensburgi Katekizmus 
után a Batthyányi-féle Káténak folytonos szem előtti 
tartásával dolgozott s eddig a magyar egyházmegyék 
elemi, normális, reál, gymnasiumi, ugyszinte tanitó-ké- 
pezdi iskoláiban több mint ö tv e n  e z e r  példányban elter­
jedt n ég y  ren d b eli fo k o z a to s  K a te k iz m u s ; nevezetesen:

E lem i K a tek izm u s  kath. kezdő tanulók számára, 3-ik 
kiadás. Egerben 1853. 8r. 33 lap. Ara : kötetlen 3 k r .; 
luzve : 3 kr.

K is -K a te k iz m u s  kath. tanulók számára. 4-ik kiadás. 
Eger 1853. 8r. 96 lap; ára kötetlen 4 kr. keménykötés­
ben 6 kr.

K ö z é p -K a te k iz m u s  kath. tanulók számára a városi 
iskolákban (a gymnasiumi 1-ső és2-ik osztályban). 2-ik 
kiadás. Eger 1853. 8r. 122 lap, hozzá csatolva : „A  re- 
ligio történetének rövid vázlata.11 8r. 44 lap. A kettő 
kötetlen : 12 k r .; kemény kötésben 16 luy

N a g y -K a te k iz m u s  kath. tanulók szamara, (a gymn.
3-ik és 4-ik oszt.) 2-ik kiadás. Eger 1851. 8r. 220 lap; 
hozzá csatolva: „A  religio történetének rövid vázlata.1* 
1851. 8r. 44 lap, a kettő kötetlen 20 kr. keménykötés­
ben 24 kr.
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A  r e lig io  tö r tén etén ek  r ö v id  v á z la ta . Kath. ifjak 
számára. 3—ik kiadás. Eger 1853. 8r. 44. lap, ára kötet­
len : 4 kr. keményköt. 6 kr.

K ath . k e r e s z té n y  H it ta n , rendszeresen szerkeszve 
(felgymnasiumi osztályok számára). Eger 1853. nagy 8r. 
388 la p , ára fűzve 50 kr.

K ath . k er e sz té n y  E rk ö lc s ta n  rendszeresen szerkezve 
(felgymnasiumi osztályok számára). Eger 1853. nagy 8r. 
303 lap, ára fűzve 40 kr.

A  tá rsa d a lom  testén  rá gód ó fé r e g , vagy a pogány­
ság a nevelésben; irta Gaume J. ford. Gyurits Antal. 
Eger 1853. nagy 8r. 370 lap; ára 1 frt.

E g r i  A  B  C  és  o l v a s ó -k ö n y v . Szerk. Tárkányi B. J. 
3—ik bővített kiadás (az első 8000 péld. 3 hónap alatt, 
a második 10 ezer egy fél év alatt elkelvén). Eger 1853. 
8r. 64 lap. ára kötetlen 4 kr., keménykötésben vászon­
sarokkal 6 kr.

V e z é r k ö n y v  a k é r , k ath , a n y a sze n te g y h á z b a n  ta rta tn i  
sz o k o tt  p r o c e s s io k h o z . Szerk. Tárkányi B. J. 3 -ik bőví­
tett kiadás (az első 3000 példányban 3 bét alatt, a 2—ik 
10 ezer 5 hónap alatt elkelvén). Eger 1853. 16r. 128 1. 
Préselt angol papiros keménykötésben 12 kr. Diszes 
bőrköt aranysz. 40 kr.

É n ek ek  a z  o ltá r i s z e n t  á ld o za th o z . (Szerkeszté és 
kijavitá Tárkányi B. J.) 4 - ik kiadás, 8r. 40 lap, ára fűzve 
3 kr.

É n ek e k  : a d v en t, k a rá cson , ú j é v -  é s  v iz k er e sz tre . 
(Szerk. s kijavitá Tárkányi B. J.) 8r. 16 lap. Eger 1847. 
Ara fűzve 2 kr.

É n ek ek  N a g y b ö jtr e . (Szerk. s kijavitá Tárkányi B. 
J.) 2-ik kiadás 8-adrét. Egerben 1852. Ára fűzve 3 kr.

É n ek ek  a  B ő id . s z ű z  M á ria  t isz te le té r e . (Szerk. s 
kijavitá Tárkányi B. J.) Eger 1847. 8r. 64 lap. Ára 
fűzve 6 kr.

A  J ézu s K r is z tu s  Is te n  F i a -  é s  v ilá g  M egvá ltó já n a k  
tö r t é n e t e , Hirscher K. J. után, ford. Magyar Ferenez. 
Eger 1844. 8r. X .  é s  346 lap. Ára fűzve 24 kr.
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N ép , s z . J á n os tisztelete  az Isten dicsőségére, irta 
Faigei Pál, boozonádi pleb. Egerben 1844. 8r. 68 lap, 
fűzve 6 kr.

E g y h á z i  b e s z é d e k , irta Orosz Adám eger-szalóki 
plébános. I. Kötet. Advent 1-sö Yasárnapjától Quin- 
quagesima vasárnapig (2-ik kiad. sajtó alatt) ; ára 1 frt.
— II. Köt. Böjt 1-sö Vas. Iíusvét után 6-ik vasárnapig, 
ezen kivül 7 nagyböjti beszéd (2-ik  kiadás sajtó alatt) ; 
ára 1 frt. 6 kr. — III. Köt. Pünküst után 1-sö vasárn. 
12-ig ; ára 50 kr. — IV. Köt. Pünköst után 13-ik vas. 
2 4 - ig ; ára 50 kr. — V. Köt. Mária ünnepeire; ára 1 ft:
— VI. Köt. Ünnepi beszédek (sajtó alatt) 1 frt.

J u b ileu m i e g y h á z i b eszéd ek  , irta Magyar Ferencz. 
Eger 1847. Ára 20 kr.

Régibb könyvek.
M a g y a r  nye l ven.

E v a n g e lio m o li és E p is to lá k  az esztendő minden va­
sárnapjaira, ünnepeire sat .  Eger 1824. 4r. kötet. 36 kr.

F a rk a s B e r n . vasárnapi és ünnepi evangéliumi ho- 
miliák. Eger 1808. 8r. kötetlen 30 kr.

F ilo th e a , vagyis az istent szerető léleknek az ajta- 
tos életre való bevezetése. Sál. sz. Ferencz után ford. 
Jfikabfalvi Romanus minor. Eger 1771. 4r. ára kötetlen 
20 kr.

G ro secz  Is tv á n  Szentek lajstroma, azaz : minden 
napra vagy a szentirásból, vagy a szentek életéből ki­
szedett elmélkedések. Eger 1771. 8r. Két részben ára 
kötetlen 10 kr.

K em p is T am ás Krisztus követéséről. Eger 1778. 
12r. kötetlen 6 kr.

N o v á k y  J ó z s e f  öt esztendőre való nagyböjti pre- 
dikácziók. Éger 1810. 8r. kötetlen 30 kr.

P á z m á n y  P é te r  imádságos könyv. Egerben 1824. 
8r. kötetlen 24 kr.



R ip p el G e rg e ly  az anyaszentegyháznak ceremóniái. 
Eger 1779. 4r. kötetlen 16 kr.

S z en t k e r e s z t -i it , statióskönyvecske 12r. köti. 4kr 
T u lok  J- Böjti beszédek. Eger 1829. 8-r. köti. 20kr. 
V ezerle  G . A religionak dicső hatása. Eger 1836. 

8r. kötetlen 20 kr.

R égibb  könyvek.
Lat i n  nye l ven.

S . A u g u stin i Meditationes, soliloquia et manuale. 
8r. 1778. kötetlen 8 kr.

B ella rm in i R o b e r t i  C ard. Tractatus I. de ascensi- 
one mentis ad Deum. II. De aeterna felicitate. III. De 
gemitu columbae. IV. De septem verbis Christi Dni in 
cruce. V. De arte bene moriendi. 5 kötet. 8r. 1781. 
köteti. 30 kr.

B e u v e lle t  M ath. Meditationes de praecipuis verita- 
tibus christianis; e gallico in latinum transl. per J. B. 
Uilkovicz. 5 kötet. 8r. 1774. kötetlen 30 kr.

B o ssu e t . Compendium Históriáé universalis ab orbé 
condito ad Carolum M. 8r. 1800. kötetlen 20 kr.

E ju sd em . Expositio Doctrinae Ecclesiae cath. 8r. 
1800. kötetlen 10 kr.

S . C a roli B o r o m . Instructiones, seu regula aurea 
Confessariorum. 1787. 12r. köteti. 4 kr.

C a tech ism u s Romanus ad Parochos ex decr. S. S. 
Conc. Trid. editus. 1771. 8r. köteti. 16 kr.

D ie s  s a c r a j ier loca scripturae S. progrediens, ima­
könyv. 8r. 1793. kötetlen 12 kr.

E lem en t a S cien tia e  S a n ctoru m . 8r. 1822. kötetlen 
20 kr.

H an ap i N icol. P a tr . H ie r o so l. Exempla biblica in 
materias morales distributa ord. alphab. 8r. 1776. kö­
tetlen 10 kr.
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E ju sd e m  Flores Bibliorum, seu loci communes ex 
novo et veteri Test. exeepti atque ordine alphab. di- 
gesti. 8r. 1781. köteti. 10 kr.

M a ffa ei Exercitia spiritualia in usum Ecelesiastico- 
rum. 8r. 1783. kötetlen 10 kr.

M a ssilo n  (Clarora. Eppi). Sermones saeri adEccle- 
siasticos habiti. 2 kötet. 8r. 1789. kötetlen 10 kr.

M em ó riá ié  V ita e  S a c erd o ta lis . Edit. 2-a 12r. 1796. 
kötetlen 10 kr.

M eth od u s in firm ös p ro v id e n d i (az imák 4 nyelven). 
12r. 1828. kötetlen 6 kr.

O fficiu m  h ebd om a d a e sa n cta e . 12r. 1811. kötetlen 
10 kr.

R itu á lé ’A g r ie n se  4r. diszkiadás 1815. kötetlen 1 írt. 
40 kr.

S electa  S S .  P a tru m  op u scu la  de S. Ministrorum 
öfficiis. Két kötet. 8r. 1777. köteti. 30 kr.

T h om a e a K em p is . De imitatione Cbristi libri qua- 
tuor. 12r. 1784. kötetlen 6 kr.


